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Компания Альта групп

– это команда энергичных людей, всегда идущая вперед.

Компания особое внимание уделяет качеству продукции.
Мы предлагаем продукцию высокого класса, которая будет служить долго и надежно.
Станции очистки бытовых сточных вод «Alta Bio»  и «Alta Air Master» предназначены для полной биологической очистки хозяйственно-бытовых и близких к ним по составу сточных вод отдельно стоящих зданий, объектов инфраструктуры и прочих автономных (децентрализованных) систем канализации.

Alta Bio – линейка простых и надежных систем для индивидуальных построек с количеством проживающих человек от 5 до 10. Систему отличает надежность конструкции и простота в обслуживании – то, что нужно для хозяина надежного загородного дома! Конструкция Станции разработана компанией «Альта». 

Alta Air Master   - системы для построек с количеством проживающих человек от 15 до 100. Конструкция «Alta Air Master», разработанная компанией «Альта», рассчитана на неравномерное поступление сточных вод в течение суток. Все конструктивные элементы и детали «Alta Air Master», контактирующие со сточными водами, выполнены из коррозийно-стойкого материала – полипропилена. На «Alta Air Master» реализована экологически чистая технология глубокой биологической очистки сточных вод. 
Alta Ground Master – очистные сооружения «Alta Ground Master» предназначены для очистки стоков хозяйственно-фекального происхождения и доведения их качества до требований, предусмотренных «Санитарными правилами и нормами охраны поверхностных вод от загрязнения». Очистное сооружения «Alta Ground Master» представляет собой пластиковый резервуар, разделенный перегородками на 3 функциональные камеры и поле поглощения или поле фильтрации.

Жироотделители «Alta-М», «Alta-АЛЖ» – сепараторы водожировых эмульсий "Alta-М" разделяют сточные воды пищеблоков непосредственно перед попаданием в трубопроводы внутренней канализации. Сепараторы водожировых эмульсий "Alta-М" изготовлены из пищевого пластика (полипропилена). Предназначены для очистки от жиров растительного и животного происхождения хозяйственно-бытовых сточных вод (ХБСВ), поступающих от предприятий общественного питания.

Канализационные насосные станции (КНС) Канализационные насосные станции (КНС) – это комплекс сооружений и оборудования, обеспечивающий отведение сточных вод в соответствии с нуждами потребления. Канализационные насосные станции обеспечивают подачу сточных вод на очистные сооружения, если рельеф местности не позволяет отводить эти воды самотеком. Строительство канализационных насосных станций позволяет также избежать большого заглубления самотечных коллекторов.

Коллекторные колодцы Колодцы коллекторные D630 и D630/400 предназначены для сбора ливневых и дождевых вод, а также накопления вод после очистных сооружений. Колодцы комплектуются дном, крышкой и по заказу, насосом для выброса вод за пределы участка, а также возможна врезка патрубка и установка обратного клапана. Высота колодца может быть от 1 до 6 метров по требованию клиента. Полностью герметичен, что исключает просачивание грунтовых вод. 
Кессоны Кессон – конструкция для образования под водой или в водонасыщенном грунте рабочей камеры, свободной от воды. Поступление воды в рабочую камеру предотвращается нагнетанием в нее сжатого воздуха. 
Накопительные емкости Накопительные ёмкости используются там, где нет возможности подключиться к муниципальной канализации или нецелесообразно использовать септики, например, на участках с близким расположением к питьевому водозабору. Емкости применяются для накопления сточных вод, которые выводятся от учебных заведений, загородных домов, коттеджей, производственных объектов и других зданий. 
Топливные емкости Как правило, топливные ёмкости предназначены для хранения дизельного топлива при автономных котельных. В этих топливных емкостях, помимо топлива, можно хранить также и другие агрессивные жидкости. 
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Производство компании отличается высокой гибкостью, и поэтому мы можем предложить изготовление продукции по индивидуальным размерам. Мы рады новым партнерам и открыты для сотрудничества!

